

扶沟供电公司 多措并举开展元宵节保电工作

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 白俊峰
通讯员 刘滨 杨瑞

2月12日,记者从扶沟县供电公司获悉,该公司在顺利完成春节保电之后,又采取多项措施投入到元宵节保电工作中,让全县人民群众再过一个欢乐、祥和的元宵佳节。

一是该公司制定了保元宵节供电方案,从电网运行、事故抢修、负荷分配等多个方面对元宵节保电工作作详细规定,确保责任落实到人;

二是组织工作人员对所辖的变电站、高低压配电线路进行红外测温 and 特殊巡视,以及及时发现缺陷,消除安全隐患;三是加强电力设施保护,组织人员检查重要输电线路安全防护,特别是对节日期间燃放烟火较为集中的线路地段专人看护,对交叉跨越处及直埋电缆路径进行检查,完善设备标识和警示标识;四是成立了保电领导小组和应急抢修队,加强元宵节值班制度及领导带班制

度,并对备品备件是否充足、抢修工器具是否完好等情况进行再次检查,确保足额储备;五是组织学习各种反事故预案,提前做好事故应急准备及抢修准备;六是加强信息报送,节日期间,责成各单位传递电网、设备异常情况和突发事件,确保信息畅通,响应迅速,处置果断;七是要求95598服务热线和电力抢修人员严格实行24小时值班,全天候受理客户查询、故障抢修和投诉。

为让“小吃”卖相好 违规使用添加剂被拘

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 黄长春

平安守护行动开展以来,沈丘县公安局食药环大队紧盯与广大市民食品安全有关的早餐市场,通过认真核查、抽检,集中打击违规使用食品添加剂的违法犯罪行为。

近日,沈丘县公安局食药环大队民警与县食药局稽查队人员联合对沈丘县城某早餐店的包子进行检

品店抽检时,发现亚硝酸盐含量达800mg/kg。

当日,沈丘县公安局以涉嫌生产销售不符合安全标准食品罪对业主李某、张某立案调查。经查:李某经营早餐店以来,为使蒸出的包子皮白、软,吃起来口感好,卖相好。在和包子面时违法添加大量泡打粉(明矾),致使包子内铝的残留量严重超标。张某则用硝等工业原料腌制肉类。次日,李某、张某被沈丘警方刑事拘留。

警方提示:食品安全无小事,事关千家万户百姓健康。为牟利使用添加剂必将受到法律严惩。

郸城县驻卫计委纪检监察组 “四项措施”确保驻在单位纪律处分决定执行到位

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 通讯员 丁永超 张志红

为避免纪律处分决定执行中“打白条”、“打折扣”现象的发生,近日,驻卫计委纪检监察组高度重视,采取制定方案、开展自查、及时整改、强化监督四项措施,对党的十八大以来纪律处分决定执行情况开展了“拉网式”检查,取得了较好效果。

一是认真落实,制定方案。驻卫计委纪检监察组成立了由派驻组负责人任组长,派驻纪检组工作人员、驻在单位分管人事、财务等负责人组成纪律处分决定执行工作专项督查组,制定了检查工作方案。

二是突出重点,开展自查。一查组织、人事档案,看

党政纪处分相关材料是否及时归入本人档案;二查编制部门对开除的公职人员的编制是否核销;三查工资、级别是否作了相应调整;四查受处分人员年度考核是否按规定确定等次;五查处分决定是否在单位适当范围内宣布;六查处分期间有无评优、工资晋升、职务提拔等违规现象。

三是及时整改,确保实效。驻在单位认真填写《党政纪处分决定执行情况自查表》,形成自查报告。对自查中未按规定执行不到位、不规范问题能立即整改的立即整改,不能立即整改的,由单位逐案做出情况说明,明确到人,限期整改,确保纪律处

分决定全面及时、不折不扣地执行和落实。

四是强化监督,严格追责。为确保以督查促教育、以教育促整改,以整改促提升,专项督查组对驻在单位纪律处分执行情况逐年对照监督检查,并按照“谁主管、谁负责,谁失职、追究谁”的原则,对落实党政纪处分决定工作履职意识不强,规避执行、蓄意变通、处分决定落实不到位给予严肃问责。

截至目前,全组共监督检查7家单位,涉及党政纪处分94人,问责12人,已全部落实整改到位。达到了以督查促教育、以教育促整改,以整改促提升的效果。

坚定理想信念 永葆忠诚本色 ——记扶沟县公安局刑侦大队长郭耀杰

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 李龙喜

郭耀杰,男,43岁。参加公安工作20多年来,他以饱满的工作热情,求真务实的工作作风带领刑侦大队全体民警努力拼搏,锐意进取,破获了一大批大案要案,多次荣获个人二等功、个人三等功、个人嘉奖及先进个人、先进工作者等荣誉称号。

在他的努力下,刑侦牵头的“打黑恶、反盗诈、破系

列”三大攻坚战役居周口全市第三名,“平安守护”打击刑事犯罪工作位居周口全市第一名,“收戒追逃”会战位居周口全市第一名的好成绩。亲临一线,争当先锋。郭耀杰作为一名党员,始终保持共产党员的先进性,发挥模范带头作用。

案发现场,他总是亲临一线,和同志们一起查找犯罪嫌疑人留下的蛛丝马迹,连续作业。在抓捕犯罪嫌疑人时,他第一个冲在前面,以

身作则,把危险留给自己,把安全留给战友。

同时,严格遵守工作纪律,时刻以共产党员的标准严格要求自己,强化全心全意为人民服务的“公仆”意识,在思想上筑起廉洁自律的防线。他以不屈不挠的意志,精益求精的态度,忘我奉献的行动,诠释着优秀共产党员的精神,他的一身正气,两袖清风,保持了一名共产党员的优秀本色,谱写了一曲公安民警的壮丽赞歌。

扶沟县公安局办公室 开展学习先进事迹主题党日活动

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 葛振杰

2019年2月14日,扶沟县公安局办公室党支部组织开展“学习黄群、宋月才、姜开斌、王继才先进事迹”主题党日活动,通过学习优秀典型先进事迹,改进工作作风,推动公安工作高质量发展。

全体党员认真学习了习近平总书记对黄群、宋月才、姜开斌、王继才先进事迹的重要指示精神以及黄群、宋月才、姜开斌同志为代表的抗灾抢险英雄群体和王继才同志先进事迹,并进行了专题研讨。与会党员纷纷表示,要向黄群、宋月才、姜开斌、王继才同志的先进事迹

学习,学习他们信仰坚定、对党忠诚的政治品格,恪尽职守、担当作为的敬业精神,甘于奉献、勇于牺牲的崇高境界,淡泊名利、清廉自守的道德情操,进一步筑牢理想信念,加强理论武装,不忘初心、牢记使命、履职尽责,认真践行合格党员和老干部标准,不辱时代使命。

扶沟县公安局办公室党支部 召开节后收心会

□东方今报·猛犸新闻记者
田林 见习记者 王士伟
通讯员 葛振杰

为春节长假后迅速收心拢神,统一思想,尽快推进各项工作,确保重点工作有序开展。2月13日下午,扶沟县公安局办公室党支部召开节后收心会暨安排部署近期重点工作。扶沟县委副书记、公安局党委书记、局长田豪杰以一名普通党员身份参加了会议。

会上,办公室支部书记徐志玉通报了“春节”期间工作开展情况,要求支部全体民警从节日的气氛中走出来,迅速调整心态,收心回岗,尽快进入状态,鼓足干劲,保持高昂的工作热

情,全心全意投入到工作中去,圆满完成各项任务。

最后,田豪杰局长就近期工作提出几点要求:一是进一步加强队伍管理。严格落实中央“八项规定”,严守政治纪律、组织纪律,坚决做到有令必行、有令必止。二是不断强化自身能力素质建设,切实发挥好参谋中枢的作用,更好为扶沟公安事业的发展贡献智慧和才干。三是勇于担当、敢于负责,遇到问题不回避、遇到困难不躲避,雷厉风行、紧抓快办,在其位、谋其政、干其事、求其效,全力推动办公室工作更加务实、更加高效、更加优质。

(葛振杰)

郸城供电公司 圆满完成春节保电任务

□东方今报·猛犸新闻记者
李康 通讯员 郭庆灵 杨晓宇

2月11日获悉,国网郸城县供电公司在春节长假期间保电措施落实到位,电网安全稳定运行,全县无大面积停电、无越级投诉、无舆情事件发生,圆满完成了春节保电任务,让全县人民度过了一个欢乐祥和的春节。

为确保猪年春节期间的安全可靠供电,该公司加大对超重载线路、台区设备的检查和巡视,及时对设备缺陷进行消缺,对过负荷的134台变压器进行调整更换。春节前夕,该公司通过向电力用户发放供电服务联系卡、电力春联、安全用电小册子、短信等方式进行广泛宣传,

引导电力用户在用电高峰时段自觉错峰避峰,确保变压器安全运行。

据悉,节日期间,郸城公司600余名员工坚守岗位,变电、线路运行值班人员对管辖设备进行特殊巡视;公司严格执行领导带班制度,做到值班人员24小时在岗,随时应对突发状况;配抢中心、应急值班人员全天候上岗,时刻准备为客户提供故障报修、用电投诉及用电咨询等服务;全力做好应急物资的准备工作,配齐应急抢修装备、车辆、物资等,随时做好应急抢修准备,做到发现电力故障的第一时间赶赴现场展开抢修,确保了郸城电网安全可靠供电,圆满完成了春节保电任务。